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2. Calcule a drea acima do eixo x limitada por y = =, * = 1 e x = b, onde b ¢ algum niimero
maior do que 1. O resultado dependera do valor de b. O que acontece com essa area quando
b — 4007
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3. Esbocar a regiao entre as curvas e ache as areas compreendidas:

(a) y :cz,y:\/:f,x:i,le

b)y=23—42,y=0,2=0,z=2
(¢c)z=seny,z=0,y=7%,y= L.
(d)y=e*,y=e2*2=0z=In2
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4. Calcule a drea formada pelas curvas y =z e y = = + 2.
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10. Obtenha a drea da regiao limitada pelas curvas y = —,y =8z ey =ux
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13. A regiao limitada pela curva y = secz, pelo eixo x, pelo eixo y e pela reta x = 7 gira em
torno do eixo x. Determine o volume do sélido gerado.

( seca = L
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15. Ache o volume do sélido que resulta quando a regiao limitada por z = y? e o = y é feita
girar em torno da reta y = —1.
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